8. Simif Matematik Bilimsel Gosterim Testi Coz

7,8-1071% 0,9 - 1072
26-102 3-107%

isleminin ¢dziimiinde ilk olarak kacinci adimda
hata yapilmigtir?

78+10° 3-1072
26-10"2 9-10-13

|. adim:

li. adim: 3-1079+3. 1. 4p2+13

3
Il adim: 3 -%— 10-6 - 1011

V. adim: 10°

Al B) I C) Il D) IV

Cevap : A



2. Asagidaki iglemlerden kag tanesi dogrudur?
l. 0,001 -27-1023=27 +10°
Il. 0,001 : (27 +1078) = 33

Il. 27 « 1073 : 0,001 = 9.27

IV 1 _.0.001=27-107

" 2,7-103
A) 1 B) 2 C)3 D) 4
Cevap : B
6-10"% - 3-1071°
3. 10 9
910" " +10

isleminin sonucu kactir?

A) 3 B) 3«10
C)3 +107? D)3 -1073

Cevap: A



4. a=3103 b=6.10°% ve c=9.10"°

olduguna gore, _a_ég ifadesinin esiti asagidaki-

lerden hangisidir?

A) 45.107 B) 96.10~
C) 3.10°3 D) 1
Cevap : A
5. a=302.10°
b=3,05.10°
c=3,08.10"°

olduguna goére; a, b ve ¢ nin dogru siralanigi
asagidakilerden hangisidir?
A)a<b<c B)b<ax<c

Clc<b<a D)c<a<b
Cevap: A



6. Amaddesi2 « 10716 kg
B maddesi 5 - 10717 kg
C maddesi 0,2 = 10717 kg
D maddesi 0,5 - 10713 kg

Yukarida agirhigh verilen maddelerden hangisi
digerlerinden daha agirdir?

A) A B)B C)C D) D

Cevap: A

7. Asagidakilerden hangisi bir sayinin bilimsel
gosterimi olamaz?
A)1-+10° By2+103
C) 1,86 « 10720 D) 10,2 - 10740

Cevap: A

8. 0,00000000042 sayisinin bilimsel gosterimi
x.10~1° olduguna gére, x in degeri kactir?
A) 0,42 B) 4
C) 4,2 D) 42

Cevap : C



9. (2,3.10720 + 0,4.1072" + 10722),101°
isleminin sonucunun bilimsel gdsterimi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 2,35.10°° B) 2,35.10~7
C) 2,35.10°5 D) 2,35.10~
Cevap : C

10. Metrenin milyarda biri él¢iisiine 1 nanometre denir.
10 nanometre kac¢ santimetredir?
A) 107° B) 1078 C) 107 D) 10°°

Cevap : C

Online Test Coz

Pdf Indir


https://www.supersoru.com/
https://www.supersoru.com/pdf-arsivi

